



В новогодние праздники следователи поздравили воспитанников социально- реабилитационного центра для несовершеннолетних "Солнышко"



Следователи следственного отдела по Ленинскому району г.Н.Новгород СУ СК России по Нижегородской области поздравили с Новым годом и передали подарки детям из ГБУ "Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Солнышко" Ленинского района города Нижнего Новгорода".

Для всех ребят это поистине самый яркий и незабываемый праздник в году, полный красок и улыбок. Ежегодно офицеры поздравляют подшефных детишек.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В эти предновогодние дни дети написали письма Деду Морозу, а следователи исполнили мечты малышей и подарили подарки.

Сотрудники центра от всей души поблагодарили следователей за теплые слова, внимание и заботу. Ребята, в свою очередь, подарили следователям свои сказочные стихотворения и удивительные танцевальные номера. [?]

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1850856>